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Areál plzeňského pivovaru v sobotu 14. března provoní zabijačkové hody. Návštěvníci této
tradiční akce se mohou těšit na vepřové pochoutky od několika řezníků, plzeňské pivo i
živou hudbu. Vstup je zdarma.

Na nádvoří plzeňského pivovaru budou od 10 do 16 hodin k mání zabijačkové speciality, jako jsou
ovar, jitrnice, jelítka či tlačenka a další produkty od lokálních výrobců. Vše je samozřejmě možné
nejen na místě ochutnat, ale také si zakoupit s sebou. Intenzivní zážitek umocní ukázka plnění jitrnic
a jelítek, o dobrou náladu se postará živá muzika. „Zabijačkové hody v Prazdroji jsou ideálním tipem
na pohodový sobotní výlet. Návštěvníky čeká výtečné jídlo, neodolatelné vůně, dobré pivo a
především radost ze společně stráveného času,“ zve Rudolf Šlehofer, manažer turismu
Plzeňského Prazdroje.

Poznámka pro editory:

S exportem do zhruba 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2025 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma druhé místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v oblasti reportingu“ nebo druhé místo v kategorii „TOP
odpovědná firma: Komunikace pro udržitelnost“.
Do Plzeňského Prazdroje v roce 2025 zavítalo více než 530 tisíc lidí. Přímo do areálu
plzeňského pivovaru zamířilo přes 460 tisíc návštěvníků. Kromě vlastních prohlídkových tras
Pilsner Urquell, Gambrinus a Elektrárna nabízí pivovar turistům řadu dalších zážitků, mimo
jiné školu čepování, akce, které se konají na nádvoří pivovaru nebo návštěvu Hospody Na
Spilce. Právě ta si loni vysloužila zápis do prestižního průvodce Michelin Guide. Prazdroj v
Plzni provozuje i Pivovarské muzeum a Plzeňské historické podzemí, kterými loni prošlo přes
67 tisíc lidí, což je druhý nejlepší výsledek od zpřístupnění těchto prostor v roce 1985.
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